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Yukaridaki rasyonel sayilann kigikten blyiige
dogru siralamasi asagidakilerden hangisidir?
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Yukaridaki rasyonel sayilann kiiciikten biiyiige
dogru siralamasi asagidakilerden hangisidir?
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Yukaridaki siralamanin dogru olabilmesi igin *
yerine yazilacak rakamlar kag tanedir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4
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Yukaridaki devirli ondalik sayilarin dogru sirala-
masi agagidakilerden hangisidir?
A)x<y<z Bly<x<z

Clz<y<x D)z<x<y

.
121
RER

5)

Yukandaki siralamada [l yerine kag farkh tam
say1 yazilir?
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Yukarnidaki siralamanin dogru olabilmesi icin A
yerine yazilacak tam sayilar ka¢ tanedir?
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Yukandaki siralamada [l yerine yazilacak en bi-
yilk tam sayi kactir?

A) -7 B) -8 C)-9 D) -10
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isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?
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isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?
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Yukarndaki sekilde modellen islem asagqidakiler-
den hangisidir?
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Sekilde alttaki iki kutu icindeki sayilann toplami
ustteki kutuya yazilarak islemler yapildiginda
"D " yerine yazilacak sayi kactir?
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igleminin sonucu kactir?
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isleminin sonucu kagtir?

A) 0,5 B) 0,6 C) 0,7 D) 0,8
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isleminin tahmini sonucu kagtir?

A) -1 B) 0 C) 1 D)2

15)
—1§ sayisinin toplama islemine goére tersi
olan sayi - 1,2 sayisindan kac fazladir?
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Asagida carpma islemi tablosu verilmistir.
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Buna gore, A . carpimi kachr?
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isleminin sonucu kactir? "5 | 8
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Buna gore, [l : A isleminin sonucu kactir?
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Yukarndaki say1 dogrusunda modellenen A ve B
sayilarimin ¢arpimi kactir?
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[_g 42! Yukandaki esitliklerden hangisi veya hangileri
5 3 dogrudur?
isleminin sonucu kactir?
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isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir? igleminin sonucu asadidakilerden hangisidir?
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igleminin sonucu agsagidakilerden hangisidir?
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igleminin sonucu tahminen kagtir?
A)-9 B)-12 C)-15 D) -16
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isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?
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isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?
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Yukaridaki esitlikte x kactir?
A) 1 B) 2 C)3 D) 6
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Tekin 40 lira olan haftalik harchgini asagidaki gibi
harcamaktadir.

| Hafta igi hergtin | Hafta sonu hergiin l
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Tekin kalan paray biriktirdigine gore, 3 haftada
kag lira biriktirir?

Harchginin

15 ini l

A) 12 B) 15 C)18 D) 21



